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令和４年９月教育委員会会議定例会 議事日程 

 

日時：令和４年９月２６日（月） 

午後２時から 

場所：市役所第二庁舎第２会議室 

 

開 会 

 

１ 報告事項 

  （１）委員報告事項 

  （２）９月市議会概要について 

  （３）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

     （四街道市青少年補導委員） 

  （４）事務局報告事項 

  （５）９月の行事報告及び１０月の行事予定について 

 

２ その他 

 

閉 会 
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令和４年９月四街道市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時      令和４年９月２６日（月）  午後２時～午後２時３６分 

 

場  所      四街道市役所第二庁舎第２会議室 

 

出席委員      教 育 長  府川 雅司 

          委          員  田中友季子 

          委          員  豊田 恵子 

          委          員  池田  肇 

 

出席職員      教 育 部 長  石川 智彦 

          教 育 部 副 参 事  真田 裕之 

          教 育 総 務 課 長  荒木 寿久 

          学 務 課 長  飯村 典秀 

          指 導 課 長  池田  覚 

          社 会 教 育 課 長  久保木直樹 

          ス ポ ー ツ 青 少 年 課 長  田中 紀道 

          図 書 館 長  小野日実子 

          青少年育成センター指導主事  萩原 塁樹 

 

傍聴人       １名 

 

 

 

開会宣言                                   教 育 長 

〇教育長 ただいまの出席者は４名です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項

の規定により会議は成立しましたので、令和４年９月四街道市教育委員会会議定例会を開会しま

す。 

 今回の会議録署名人は、教育委員会会議規則第26条により池田委員にお願いいたします。 

 加えて会議は、新型コロナウイルス感染症対策として、入室時の手指消毒や窓開けによる換気、

会議時間短縮に向けた議事日程の簡素化等に取り組んでおりますので、ご理解くださるようお願い

します。 

 

１．報告事項 

 （１）委員報告事項 

 

〇教育長 それでは、議事日程により会議を進めます。 

 議事日程１、報告事項に入ります。 
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 （１）、委員報告事項について、委員の皆様から報告等はございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 ９月10日土曜日、四街道市文化センターで開催された印旛郡市社会教育振興大会に出

席しました。成田市の事例提案では放課後子ども教室への「ぬいぐるみ病院」、そして講演では、

宮田修氏の「こころを楽にする生き方」があり、共に興味深く拝聴しました。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 豊田委員､お願いします。 

 

〇豊田委員 私からも２点ご報告いたします。まず１点目は、９月10日土曜日、四街道市文化セン

ターにて、令和４年度印旛郡市社会教育振興大会「人から人へのバトン～私たちにできること～」

に出席してきました。社会教育功労者表彰、個人表彰の部では18名、団体表彰の部では四街道市に

こにこ文庫さとの子会が長年に渡る功績をたたえられました。事例提案では、放課後子ども教室へ

の「ぬいぐるみ病院」の参加について、成田市教育委員会生涯学習課から活動紹介をしていただき

ました。子どもが医者役、ぬいぐるみが患者役のぬいぐるみ病院プロジェクトを地域コーディネー

ターを中心とした放課後子ども教室で行い、子ども同士で模擬診察を実施し、体や健康に関心を持

たせる貴重な体験はすばらしい取組だと感じました。 

 講演では、元ＮＨＫアナウンサーで神職をされている宮田修氏に演題「こころを楽にする生き方」

についてご講演をいただきました。ご自身の経験談を基にお話しいただき、命とは自分のものであ

り、親がいるから命がある。神道の「中今を生きる」とは、過去から未来へと流れている時間の一

部、今この瞬間を精いっぱい生きることであり、お互い弱いところを補いながら日本人として先人

たちの生き方をしたほうが心が楽ではないかとの深いお話をしていただきました。 

 ２点目は、９月17日土曜日に旭小学校の運動会を参観しました。今年のスローガンは「輝け笑顔 

つなげ絆 つかめ優勝旗」でした。開会式の学校長挨拶ではみんなの笑顔を輝かせてください。実

行委員長挨拶は、全力で取り組み、笑顔で終えるよう頑張りましょうと話され、来賓は市長と議長、

学校評議員の方々で、鈴木市長は、家族や地域の方、みんなに感謝し、励まし合って運動会を楽し

んでくださいと激励の言葉をかけてくれました。先生からの諸注意では、児童にはテントでの手指

消毒と水分補給、落雷時の避難について、保護者にはプログラムを色分けしているので、ゴール付

近の密を避け、本部テントの放送席付近では静かにしてくださいとのお願いがありました。種目は、

徒競走と団体競技、表現の３種目でした。健康的に日焼けした児童は笑顔でいっぱい運動会を楽し

んでいました。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 田中委員、お願いします。 

 

〇田中委員 お二人からもありましたように、９月10日四街道市文化センターで行われました印旛
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郡市社会教育振興大会「人から人へのバトン～私たちにできること～」に参加いたしました。社会

教育功労者表彰は、18名、１団体のうち、四街道市関係者が５名、１団体でした。にこにこ文庫さ

との子会は設立から10年になりますが、地域の養育者や子どもたちの居場所づくりに積極的に取り

組み、特に放課後の子どもたちの居場所づくりに貢献されています。今後も、子どもたちが安心安

全にいられる居場所として、さらなる活動を期待します。 

 事例提案として、成田市から放課後子ども教室への「ぬいぐるみ病院」の参加が提案されました。

平成元年から「ぬいぐるみ病院」の参加が始まりました。「ぬいぐるみ病院」とは、国際医療福祉

大学の中でのボランティア団体が保育園、放課後子ども教室、地域のイベント等に参加し、幼児か

ら小学校低学年を対象に、模擬診察を通して本物の医療器具に触れ、保健教育を通して体や健康に

関心を持つ場所を提供しています。ぬいぐるみを患者役とし、子どもたちは白衣を着て、本物の聴

診器などを用いて模擬診察を行います。さらに紙芝居や劇を通して手洗い、うがい、病気の予防や

食育についての教育もします。四街道市ではなかなか難しい活動ですが、とても興味深いものだと

思います。東京情報大学の看護学部にボランティアでお手伝いをいただくなどの方法で四街道市も

行っていくとよいのではないかと思いました。私は以前、何年か実際に乳幼児健診に携わっていた

のですが、ケーシーを着ている先生を見るだけで子どもたちは一斉に泣き出して、乳幼児健診はな

かなか前に進まないことが多々あります。そういう状況を打破するためにも、身近なところからケ

ーシーに触れる、自分で体験してみることによって乳幼児健診や病院でケーシーを着たドクターを

見ても泣かず、子どもたちも病院に行きやすくなるし、そうすれば、最終的には健康増進につなが

るのかなと感じたので、ぜひ実行できたらうれしいと思います。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 私から報告をします。８月27日土曜日、四街道市文化センター大ホールで、第３回四街道市民オ

ペラ「被爆はまゆう物語」の公演があり、視聴しました。この公演の主催は、第３回四街道市民オ

ペラ実行委員会、共催が四街道市地域振興財団、四街道市教育委員会です。公演は２部構成で、１

部はガラコンサートで合唱やバレエ、２部はオペラ「被爆はまゆう物語」が公演されました。合唱

やバレエ、オペラ出演の皆様の稽古の成果が存分に発揮されたすばらしい公演でございました。 

 ９月10日土曜日、四街道市文化センター大ホールで令和４年度印旛郡市社会教育振興大会が開催

され、出席しました。概要等は、教育委員のご報告と同様でございます。元ＮＨＫアナウンサー、

宮田修氏の記念講演では、53歳のときに神職になる決意や神職の資格を取るための２年間の通信教

育の話を興味深く拝聴させていただきました。 

 ９月17日土曜日、旭小学校の運動会を参観しました。天候に恵まれ、各種目に参加の子どもたち

の笑顔や支援する先生方や係の子どもたちのきびきびした動きなどすばらしい運動会でございま

した。 

 私からは以上でございます。 

 では、（１）、委員報告事項を終了します。 

 

 （２）９月市議会概要について 
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〇教育長 次に、（２）、９月市議会概要についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 石川教育部長、お願いします。 

 

〇教育部長 令和４年９月定例市議会の概要について報告いたします。 

 ９月定例市議会は、８月29日に開会し、全31日間の日程で、９月28日閉会の予定です。 

 教育委員会関連の議案は、一般会計補正予算（第４号）を提出し、９月５日の教育民生常任委員

会において、原案のとおり可決すべきものと決定されております。 

 また、９月20日に行われた決算審査特別委員会では、令和３年度市歳入歳出決算に係る主要施策

の成果報告書に基づき、令和３年度市一般会計歳入歳出決算書についてご審議いただきました。 

 代表質問、一般質問は、代表質問議員３名、一般質問議員12名のうち、教育委員会所管事項に関

して10名の委員から質問を受け、日程は９月８日から15日までのうち６日間で行われました。 

主な項目は、通学路安全対策に関すること、教職員の業務負担軽減に関すること、外国人児童生

徒の家庭への対応に関すること、児童生徒の学力向上に関すること、水泳学習の現状とプールの維

持管理に関すること、特別な支援が必要な児童生徒への対応に関すること、児童生徒の目の健康に

関すること、部活動の地域移行に関すること、学校給食費無償化に関すること、学校施設の老朽化

対策に関すること、ＰＴＡとの協力体制に関すること、総合公園体育施設の管理運営に関すること、

スクールソーシャルワーカー等の専門職員の配置に関することなどでございます。教育内容、教育

環境、教職員の業務環境、施設整備、保護者との連携など多岐にわたる質問に答弁をいたしました。

特に通学路安全対策に関しては高い関心が寄せられ、３名の議員から質問を受けました。また、プ

ール施設の維持管理に関しても２名の議員から質問を受け、重視していただいております。 

 なお、１名の議員が欠席となったため、答弁は９名の議員に対して行っております。 

 通告を受けた質問事項の詳細、答弁の概要につきましては、お手元に配付の文書、資料１－１、

１－２に記載しておりますので、後ほどご確認願います。 

 報告は以上になります。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（２）、９月市議会概要についてを終了します。 

 

 （３）教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について 

    （四街道市青少年補導委員） 

 

〇教育長 次に、（３）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市青少年補導委

員）を行います。 

 事務局より説明をお願いいたします。 

 萩原青少年育成センター指導主事、お願いします。 

 

〇青少年育成センター指導主事 それでは、資料２を御覧ください。四街道市青少年補導委員の委



 6 

嘱についてです。青少年補導委員の欠員が生じたため、新たに有識者１名を委嘱いたしました。任

期については、令和４年10月１日から令和６年５月31日までです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（３）、教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱について（四街道市青少年補

導委員）を終了します。 

 

 （４）事務局報告事項 

 

〇教育長 次に、（４）、事務局報告事項に入ります。 

 前回の定例会以降に実施した各所属の主な事業等の報告について、事務局より説明をお願いしま

す。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 

 

〇教育総務課長 教育総務課の所管事業についてご報告します。 

 教育振興基本計画策定事業では、第２期教育振興基本計画の策定に向け、四街道市の教育に関わ

る市民の方々の意識を確認するため、アンケート調査を実施し、現在、集計結果をまとめており、

今後、教育委員の皆様にお示ししたいと考えています。 

 なお、アンケート調査の回収率につきましては、小学５年生97.5％、中学２年生71.4％、小学５

年生の保護者54.7％、中学２年生の保護者41.2％、幼稚園、保育所等の保護者29.5％、小学校教職

員71.9％、中学校教職員63.9％、無作為に抽出した18歳以上の市民2,000人は37.2％でした。 

 小学校及び中学校施設設備維持管理事業では、９月補正予算において、四街道北中学校体育館照

明工事を要望しました。工事内容は、体育館の照明をＬＥＤに交換する工事で、寿命が長く、電気

代が抑えられると考えております。一般家庭でもＬＥＤが普及し、価格が安く性能もよくなってき

ていることから、四街道北中学校の体育館を足がかりとして、他の学校施設のＬＥＤ化について検

討していきたいと考えております。 

 以上です。 

 

〇教育長 真田副参事、お願いします。 

 

〇教育部副参事 学務課の所管事業についてご報告いたします。生徒派遣等助成事業では、神奈川

県平塚市で開催された関東中学校陸上競技大会に出場した四街道北中学校生徒に対し、大会参加に

係る経費の補助金を支給します。 

 児童生徒就学助成事業では、特別支援教育就学奨励費の本年度の支給認定を児童187名、生徒84

名に対して行い、学校を通して保護者に通知しました。 

 学校支援職員派遣事業では、ペルシャ語を話すことができる語学指導員を１名任用し、市内小学

校に派遣しました。 
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 最後に、新型コロナウイルス感染症に伴う９月の学校の状況ですが、９月22日現在、学務課が把

握している９月中の陽性者は、児童113名、生徒21名、教職員２名となっております。 

 以上です。 

 

〇教育長 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 指導課の所管事業についてご報告します。 

 教育ネットワーク基盤整備事業では、現在全ての児童生徒にタブレット端末が配付され、日常的

にＩＣＴ機器を活用した学習が定着しています。夏季休業中には、児童生徒が家庭に持ち帰り、イ

ンターネットでの調べ学習、学習支援ソフトでのドリル学習、読書感想文の作成や提出などに活用

していました。 

 中学校キャリア教育推進事業では、３年ぶりに市内各中学校から代表生徒２名、計10名を８月１

日から２日にかけて長崎に派遣しました。活動内容としては、平和公園や長崎原爆資料館など、被

爆に関する施設９か所の見学、被爆体験者による講話、派遣生徒同士の活発な意見交換などを行い

ました。今後は、本事業で学んだことについて、各校で派遣生徒が自校の生徒に体験報告会などを

実施する予定です。既に実施した学校からは、生徒集会時等にプレゼンテーションソフトを活用す

るなど、体験での学びを生徒一人一人が工夫し、周囲の生徒の心に響く報告をしていたと聞いてい

ます。また、派遣生徒が現地の体験から感じたことや考えたことをつづったレポートを市教育委員

会でまとめ、市内全小・中学校へ配布し、児童生徒が学びの成果を共有できるようにします。 

 以上です。 

 

〇教育長 久保木社会教育課長、お願いします。 

 

〇社会教育課長 社会教育課の所管事業についてご報告します。 

 生涯学習推進事業では、８月31日水曜日に四街道公民館で生涯学習生きがいづくりアシスト事業

一日体験講座を実施しました。茶道や絵手紙など親子で参加できる講座もあり、６講座51人が受講

生に決定、うち38人が当日受講しました。 

 社会教育活性化事業では、９月10日土曜日に文化センターにおいて印旛郡市社会教育振興大会

が、印旛郡市内の社会教育委員や社会教育関係団体の方々など215名の参加をいただき開催しまし

た。式典では、印旛郡市社会教育委員連絡協議会会長の挨拶の後、社会教育功労者表彰が行われ、

四街道市からは５名が個人表彰を、１団体が団体表彰を受けました。表彰後は、来賓として鈴木市

長、府川教育長の挨拶をいただいた後、成田市の事例発表と続き、その後、元ＮＨＫアナウンサー

で、現在は神職をされている宮田修氏を講師にお招きし、「こころを楽にする生き方」と題して講

演をしていただきました。来年は、成田市で開催される予定です。 

 以上です。 

 

〇教育長 田中スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 スポーツ青少年課の所管事業についてご報告いたします。 
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 地域青少年活動活性化事業では、８月28日に予定していた青少年体験学習事業について、当日朝

から降り続いた雨により残念ながら中止とさせていただきました。参加予定者にはおわびのご連絡

と９月に予定しているイベントへのご参加をご案内いたしました。 

 ガス灯ロードレース大会事業では、円滑な大会実施に向け、会場設営業務や計測業務などの各種

契約事務を進めており、また、ご協賛いただける団体や民間会社などへのご挨拶を実施しておりま

す。今後も鋭意、大会の成功に向けて準備を進めてまいります。 

 以上です。 

 

〇教育長 小野図書館長、お願いします。 

 

〇図書館長 図書館の所管事業についてご報告いたします。 

 資料管理整備事業では、８月末より秋の防災週間に合わせ、防災に関する資料展示を行いました。

市危機管理室より防災に関するパンフレットを多数提供していただき、展示コーナーに置いたとこ

ろ、１週間ほどでほとんどのものをお持ち帰りいただきました。防災や自然災害に関する本も貸し

出しが順調でした。市民と共に防災意識を高めていけるよう、今後も関係課と連携した展示を続け

ていく予定です。 

 読書学習推進事業では、８月２日から児童室で開催したクイズラリーで、年中組から中学生まで

の子どもたち延べ348人が本にちなんだ謎解きに挑戦しました。あまり手に取られる機会がなかっ

た物語が、クイズの出題を機にたくさん読まれるなど、うれしい効果がありました。 

 令和４年８月の貸出冊数は、２万5,642冊でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 萩原青少年育成センター指導主事、お願いします。 

 

〇青少年育成センター指導主事 青少年育成センターの所管事項についてご報告いたします。 

 青少年育成支援事業の相談活動として、８月の相談件数は29件あり、うちスクールソーシャルワ

ーカーが担当した案件は20件でした。相談件数は、依然増加傾向にあることから、この点を鑑み、

各学校における相談活動の充実を図るために、８月22日に開催した小中生徒指導担当者会議の中

で、スクールソーシャルワーカーより「すぐに使える！コミュニケーションツール」と題してご講

話をいただきました。 

 補導活動においては、小学生による車道での自転車危険走行が１件あり、指導しております。青

少年による車道や歩道などでの自転車危険走行が増えてきているので、再度、学校には自転車走行

のルールやマナーについて指導を行うようお願いしております。 

 また、８月24日に青少年補導委員第１回研修会を実施し、補導活動時の声がけの一助ともなるよ

うに、当センターより講話を「ネット時代の子ども～ネットを使わせる親の責任～」と題して行い

ました。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 
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〇教育長 ただいまの報告について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 ないようですので、（４）、事務局報告事項を終了します。 

 

 （５）９月の行事報告及び１０月の行事予定について 

 

〇教育長 次に、（５）、９月の行事報告及び10月の行事予定についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 真田副参事、お願いします。 

 

〇教育部副参事 資料３をお開きください。９月の行事報告及び10月の行事予定について、各所属

の行事から主なものを抜粋してご説明いたします。 

 初めに、１ページ、９月の行事について申し上げます。事業関係では、各種公民館事業、図書館

事業のほか、10日土曜日に社会教育課所管の印旛郡市社会教育振興大会、24日土曜日にスポーツ青

少年課所管の印旛地区少年の日・地域のつどい大会が行われました。 

 会議関係では、６日火曜日に学務課所管の生活習慣病検診担当者会議及び就学時健康診断担当者

会議が行われました。 

 学校関係では、17日土曜日に旭小学校の運動会が行われました。30日金曜日には、四街道西中学

校及び四街道北中学校の体育祭が行われる予定です。 

 続いて、２ページから３ページ、10月の行事予定について申し上げます。 

 事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、８日土曜日にスポーツ青少年課所管の四街

道市スポーツ協会表彰、ここで１か所訂正をお願いしたいのですが、15日土曜日、社会教育課所管

の市民文化祭ですが、10月15日土曜日から11月６日日曜日までとなっておりますが、正しくは10月

16日日曜日から11月６日日曜日の日程です。おわびして訂正をいたします。 

 次に、会議関係では、26日水曜日に教育総務課所管の総合教育会議、27日木曜日に青少年育成セ

ンター所管の千葉市・四街道市隣接中学校情報交換会が行われる予定です。 

 学校関係では、10月に小学校９校の運動会、中学校５校の合唱祭が行われる予定です。 

 その他の行事については、記載のとおりです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 豊田委員、お願いします。 

 

〇豊田委員 指導課に質問いたします。９月20日火曜日に実施された教育支援委員会の出席者と支

援活動について教えてください。 

 

〇教育長 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 教育支援委員会の出席者は、医師、教育職員、学識経験者など８名でした。今回は、
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保護者の求めに応じ、支援が必要な市内小・中学校在籍児童生徒の適切な就学及び支援方法につい

て、教育支援委員の皆様より専門的な見地からの指導、助言をいただきました。 

 教育支援委員会では、子どもたちがどのような環境で教育を受けることが一人一人の可能性や能

力を最大限に伸ばし、将来の自立、社会参加に向けて必要なことなのかを最優先に考え、審議を行

っております。 

 今後は、審議結果を基に、各校において保護者と合意形成を図りながら就学先の決定を行ってい

くこととなります。 

 以上です。 

 

〇教育長 ありがとうございました。 

 豊田委員、お願いします。 

 

〇豊田委員 審議の議題というのはだいたい決まっているのでしょうか。 

 

〇教育長 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 今年度４回行う予定ですが、いずれも子どもの適切な就学先、支援方法について指導、

助言をいただくこととしております。 

 以上です。 

 

〇豊田委員 ありがとうございます。今後もご支援のほうよろしくお願いいたします。 

 

〇教育長 ほかに質問等はございますか。よろしいですか。 

 ないようですので、（５）、９月の行事報告及び10月の行事予定についてを終了します。 

 

２．その他 

 

〇教育長 次に、議事日程２、その他に入ります。委員の皆様から何かございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 四街道ガス灯ロードレース代替事業「四街道ＷＡＬＬＡＢＹ ＲＵＮ」の申込み状況

はいかがでしょうか。お教えいただきたいと思います。 

 

〇教育長 田中スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 当該大会につきましては、８月31日で募集を締め切らせていただき、各部

門の合計エントリーレース600件に対し、市内外から389件の申込みをいただきました。例年の申込

みと比べまして若干低い割合ですが、件数に対し６割強の申込みをいただいているところです。 

 以上です。 
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〇教育長 池田委員。 

 

〇池田委員 会場とかございますので、大会の円滑な開催に向け、大変でしょうが、事務局の皆様

の準備、よろしくお願いしたいと思います。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 委員の皆様からはないようですので、事務局より何かございますか。 

 

〇教育部長 特にございません。 

 

〇教育長 ないようですので、その他を終了します。 

 

閉会宣告                                   教 育 長 

〇教育長 以上をもちまして、今定例会の議事日程は全て終了しました。 

 令和４年度９月四街道市教育委員会会議定例会は、これにて閉会します。 

 次回の会議は、令和４年10月28日金曜日、午後２時から第２会議室にて定例会を開催します。 

 お疲れさまでした。 


